

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 614/2004 van de Commissie van 30 maart 2004 tot indeling van bepaalde goederen in de gecombineerde nomenclatuur

(Publicatieblad van de Europese Unie L 98 van 2 april 2004)

Op bladzijde 4, in de titel en in de slotformule, en in de inhoudsopgave:

in plaats van: „30 maart 2004”,

te lezen: „1 april 2004”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 647/2004 van de Commissie van 6 april 2004 betreffende de afgifte van invoercertificaten voor rietsuiker in het kader van bepaalde tariefcontingenten en preferentiële overeenkomsten

(Publicatieblad van de Europese Unie L 102 van 7 april 2004)

In de bijlage op bladzijde 46 „Preferentiële suiker ACS — India” en op bladzijde 47 „Suiker CXL-concessies”:

Naast „Mauritius” en „Andere derde landen” in de derde kolom „Maximumhoeveelheid” het woord „Bereikt” invullen.
